

Το Π.Κ. Καμπανού καλύπτει μεγάλο μέρος του Ευρωπαϊκού ορειβατικού μονοπατιού E4 στο νότιο τμήμα του νομού Χανίων που το επισκέπτονται χιλιάδες τουρίστες ορειβάτες και πεζοπόροι και συχνά καλούμαστε να διασώσουμε αυτούς που χάνονται ή τραυματίζονται στα κακοτράχαλα βουνά όπως αποδεικνύεται και από τις δεκάδες των παροχών βοήθειας που έχει συντάξει το κλιμάκιο.

Στην περιοχή ευθύνης του Π.Κ. Καμπανού ανήκουν τα φαράγγια της Αγίας Ειρήνης και της Τρυπητής που είναι ενταγμένα στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα για την προστασία της φύσης NATURA.

Το Π.Κ. Καμπανού δεν επιβαρύνει τον κρατικό προϋπολογισμό με δαπάνες ενοικίου γιατί ο δήμος Κανδάνου - Σελίνου έχει παραχωρήσει δωρεάν κτίριο και έχει αναλάβει και τα λειτουργικά του έξοδα ( ρεύμα νερό κ.τ.λ. ). Το Π.Σ. και το Ελληνικό Δημόσιο δεν επιβαρύνεται ούτε ένα (1) ευρώ από την ύπαρξη του. Οι κτηριακές εγκαταστάσεις μπορούν να εξυπηρετήσουν το προσωπικό και τα οχήματα του κλιμακίου είναι στεγασμένα.

Εξάλλου δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι η διασπορά των πυροσβεστικών δυνάμεων είχε κριθεί αναγκαία όταν ανέλαβε το Π.Σ. την δασοπυρόσβεση το 1998 γιατί βοηθά να αντιμετωπίζονται τα συμβάντα σε πρώτο χρόνο.

Η εκτίμηση της Ένωσης Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος Ν. Χανίων είναι ότι πρέπει τα Π.Κ. του νομού Χανίων Καμπανού και Κανδάνου να παραμείνουν σε λειτουργία για να μην συρρικνωθεί ακόμα περισσότερο η ήδη υποβαθμισμένη πυρασφάλεια της αποκεντρωμένης αυτής περιοχής και στερηθούν οι κάτοικοι της το στοιχειώδες δικαίωμα τους στην πυρασφάλεια και όλων των άλλων παροχών που προσφέρει το Πυροσβεστικό Σώμα.

Η Ε.Υ.Π.Σ. Χανίων θα αγωνιστεί να αποτρέψει την υλοποίηση των σχεδίων για την κατάργηση πυροσβεστικών κλιμακίων και θα επιμείνει σε υψηλού επιπέδου παροχή υπηρεσιών πυρασφαλείας για την περιοχή και τους πολίτες του Δήμου Κανδάνου – Σελίνου και Δήμου Πλατανιά.

Υ.Γ. Σας αποστέλνουμε και παλιότερα έγγραφα με προτάσεις μας για την διατήρηση σε λειτουργία και του Π.Κ. Κανδάνου.

Για το διοικητικό συμβούλιο

Ο  
Πρόεδρος



Καριωτάκης Νεκτάριος  
6932178030



Ο  
Γεν. Γραμματέας



Σαρικάκης Νίκος  
6945903812